

Főtéren a Szent Korona óriásmakettje



Város dala



3. oldal

Új aljegyző: Egedi Bernadett



4. oldal

Köszöntő Idősek Világnapjára



*„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal,
hogy tudomásul veszi:
a világ nem vele kezdődött.”*

(Sütő András)

óvjuk meg az előt-
tünk élő nemzedé-
kek által létrehozott
értékeket és azzal a
hittel, szeretettel ad-
juk tovább gyerme-
keinknek, unokáink-

nek, ahogyan azt elődeinktől
kaptuk.
Magam és a képviselőtes-
tület nevében tisztelettel kö-
szöntöm városunk minden
idős polgárát! Kívánom, hogy
ne csak az október elsejei vi-
lágnapon, hanem az év összes
napján kísérje kitüntetett fi-
gyelem őket!

Pető Zsolt
polgármester

Köszönetként vegyük észre,

1000 tonna mart aszfalt



5. oldal

SZERETLEK ABONY PROGRAM

Legfontosabb a helyi
gazdaság fejlesztése. A
helyben működő
vállalkozások minél több
abonyi lakosnak
biztosítsanak munkát és
megélhetést.



SZERETLEK ABONY PROGRAM: Legfontosabb feladat a helyi gazdaság megerősítése



A Polgármesteri Programmal összhangban Abony Város képviselő-testülete szeptember 3-i ülésén elfogadta a Szeretlek Abony Programot, mely a következő, 2024-ig tartó időszak abonyi Gazdasági Programja. Fontos kiemelni, hogy a legfontosabb feladatnak a helyi gazdaság és ezáltal a helyi vállalkozások megerősítését tartom. Arra kell törekedni, hogy a helyi önkormányzat növelje saját bevételeit, és ennek érdekében nagyon fon-

tos, hogy a helyi vállalkozások minél jobban működjenek, hiszen az ő adókjából nekünk is bevételeink lesznek. Szívügyemnek érzem, hogy minél több helyi embernek biztosítsanak az abonyi vállalkozások a Városban munkát és megélhetési lehetőséget.

Amennyiben több forrást tudhatunk magunkénak, akkor magasabb minőségben tudjuk ellátni feladatainkat, és több fejlesztési lehetőségünk is lesz.

Czagány Zsolt felszólalt a Baross Gábor út ügyében

Több alkalommal is foglalkoztunk már a Baross Gábor út századunkhoz nem méltó állapotával. Az ABOKOM Nonprofit Kft a padkarendezésben segített, azonban ez nem önkormányzati tulajdonú útszakasz, így a végső megoldás még várat magára. Az érintett körzet képviselője Czagány Zsolt a szeptember eleji képviselő-testületi ülésen felszólalt ebben az ügyben.

„Egyetlen egy témában szeretnék felszólalni, a Baross Gábor úttal kapcsolatban. Többször megkerestem már a közútkezelőt, polgármester urat is az út áldatlan állapot, minősége miatt. Ezzel kapcsolatban valamilyen előrelépés történt-e?”

Pető Zsolt polgármester viszontválaszában elmondta, hogy a Baross Gábor út az Állami Közútkezelő tulajdona. Az állapotával kapcsolatban több megkeresést intéztek az elmúlt időszakban a Magyar Közút felé.

„Különösen fontos lenne számunkra, hogy a Baross Gábor út, mint elkerülő útszakasz jó állapotban legyen. Ezzel az úttal kapcsolat-



ban megkerestem a Magyar Közút vezérigazgatóját az elmúlt hetekben. Jövő héten, csütörtökön lesz egy személyes egyeztetés. Ugyancsak ebben az ügyben megkerestem Földi László országgyűlési képviselő urat is, hogy segítsen ennek az ügynek a megoldásában. Biztató jelek vannak, én nagyon reménykedem benne, hogy az elkövetkező hónapokban megújulhat a Baross Gábor út. Konkrét választ majd később tudok adni.” – mondta el válaszában Pető Zsolt polgármester

Három Városmarketing Gyémánt Díjat nyert Abony

Szeptember 17-én délután Budapesten került sor a Városmarketing Gyémánt Díj ünnepélyes átadójára a Marketing Summit Hungary rendezvény Városmarketing szekciójában. Abony Városa első alkalommal részesült Városmarketing Gyémánt Díj kitüntetésben. A Marketing és Turizmus Intézet, a Magyar Marketing Szövetség azon településeket részesíti ezen kitüntető címben, szakmai elismerésben, melyek kommunikációs tevékenységükkel megérdemlik a rangos díjat. A díjátadó ünnepségen Pető Zsolt polgármester, Lőrinczy Veronika

sajtóreferens, főszerkesztő, valamint Járdányi Vanda önkormányzati képviselő képviselte Abony Városát.

„Mérhetetlen örömmel tölt el, hogy Abonyért dolgozhatok, és tudásom legjavával, két évtizedes szakmai tapasztalataimmal szeretett városomat szolgálhatom. Úgy gondolom, hogy ez szolgálat, hiszen egy városát szerető sajtósoknak a nap 24 órájában rendelkezésre kell állnia, segítenie kell a tájékoztatásban, különösen ebben a nehéz, koronavírusos időszakban. Kimondhatatlan, fantasztikus érzés számomra, hogy munkámat a marke-

ting szakma hazai legnagyobb szervezetei is elismerésben részesítették. Ugyanakkor el kell mondanom, hogy ez egy csapatmunka, hiszen jó írók, interjúk, fotók, tudósítások sem készülhetnének, ha nem lenne remek a téma. Úgy gondolom, hogy ezzel a díjjal Abony városvezetésének eddigi munkáját is díjazták. Köszönöm szépen, hogy Abonyért dolgozhatok, azt, hogy kollégáim, a városvezetés tagjai, barátaink támogatnak munkám során. Így ezt a díjat szeretettel ajánlom fel, adom át jelképesen a Polgármesteri Hivatal valamennyi mun-

katársának, és a Városvezetőknek. Megérdemelték!” – mondta Lőrinczy Veronika sajtóreferens, főszerkesztő.

Abony Városa három témában nyújtott be pályázatot a Városmarketing Gyémánt Díjra. Az Abony mobiltelefonos applikációval, az Abonyi Napló újsággal, valamint az Abony.hu facebookos kommunikációjával pályáztunk. Mindhárom pályamunka Városmarketing Gyémántdíjban részesült, így az Abonyi Napló újság fejlécén a továbbiakban büszkén jelenítjük meg ezt a szakmai védjegyet.





Máris nagy sláger lett a Város dala: Szeretlek Abony!



Járdány Vanda települési képviselő, az alkotás megálmodója és kivitelezője Abony Város daláról lapunknak a következőket mondta:

„Amikor részt vettem egy-egy abonyi rendezvényen, legyen az sportesemény, ünnepség vagy koncert, hiányérzetem volt. Hiányzott egy hangulat megalapozó dal hiszen a zenehallgatásnak közös-



rendezte a klipet, kiválasztotta a helyszíneket, a Bihari Ifjúsági Stúdió pedig adta a statisztákat és a főszereplőket, Drávay Zorkát és Szedlák Marcit. A videót Lakatos Timiék forgatták profin és saját elmondásuk szerint nagyon jól érezték magukat itt nálunk Abonyban. Élvezték, érezték velünk közösen a Szeretlek Abony érzést! Tedd fel a kezed, Itt van a helyed!



inkat, érzéseinket, zenével mindent lehet közölni, még azt is, amit elmondani vagy leírni nem tudunk.

Első gondolatom az volt, hogy keresek egy céget, zenekart, akik megvalósítják az elképzelésem, de éreztem, hogy nem jó úton járok. Akinek nincs abonyi kötődése, nem tudja érzellemmel megtölteni a dalt. Egy munka lett volna nekik, amiért pénzt kérnek, megoldják a feladatot és

ségformáló ereje van, háttal van az érzéseinkre, gondolatainkra sőt a viselkedésünkre is. Mi emberek különbözőek vagyunk, de a zene egy olyan híd, ami összekapcsol minket annak érdekében, hogy egyszerre dobbanjon a szívünk minden ütemre és együtt énekeljük, hogy Szeretlek Abony! Elkezdtem szervezni egy olyan zeneszám elkészítését, amely erős mondanivalóval Abonyról, abonyiakról szól, benne van a Sej Nagybonyban csak két torony látszik című Hány János betétdal motívuma de mégis a mai kornak megfelelően fiatalos lendülettel adja meg a közösségformáló életérzést.

Célja, hogy szeressük Abonyt és szeressük egymást mi Abonyiak. Hónapok óta dolgozunk rajta, hogy tökéletesre sikerüljön és az eddigi visszajelzéseket nézve, mindenkinél előjött a várva várt karszór borzongás. Testvérem, Járdány Barna révén a mai zeneipar legjobbait szerveztük össze a dal elkészítéséhez. Barátként segítettek és végig a profizmus látszódt munkájukban. Kovács Erik megírta a zenét, Kálmán Gyuri, a Triász énekes felénekelte. Anyira fülbemászó dallam sikeredett, hogy aki már hallotta egyszer, dúdolta velünk.

Tudtuk jól, hogy muszáj egy videóklipet alá forgatnunk, hogy igazán ütős legyen a zeneszám és most amikor elmaradnak a rendezvények, online mindenkihez eljusson a dal. Bogyá Zoli barátunk



A film bemutatója szeptember 15-én volt. Egy kerti partira invitáltam a Szeretlek Abony települési képviselői csapatát, Pető Zsolt polgármester urat, és az összes segítőt akik a zeneszám elkészítésében segítettek. Online bejelentkezéssel elértünk az összes abonyihoz, velünk együtt izgulhattak a képernyők előtt, és mindenki egyszerre egy időben nézhette meg a klipet. Ekkora sikerre mi sem számítottunk, a YouTube csatornán már reggelre 5000 megtekintés volt. Az élő adást szintén 5000 követő nézte. Azóta is folyamatosan érkeznek a gratulációk és a visszajelzéseket nézve biztos állíthatom, hogy a film elérte a célját. Közösséget épít és erősíti az abonyiakban azt az érzést, hogy szeressük a várost ahol élünk, hiszen ez az otthonunk.

Egy hét telt el a Szeretlek Abony városi dal bemutatása óta. Fantasztikus egy hét volt, újságcikkek, televíziós riportok, barátok, ismerősök, idegenek gratulációi özönlének, a dal átlépte a 15 ezres megtekintést a YouTube csator-

nán. Vasárnap a Tóth Ernő sportpályán először került lejátszásra városi rendezvényen. Figyeltem az arcokat, máris énekeltek, feltették a kezüket és mosolyogtak az abonyiak. Ez volt a cél, ezért készült. Legyen szívünk, lelkünk befogadni a dallamot, hiszen egy zene megváltoztatja a gondolata-



dolguk végeztével távoznak. Ezért ragaszkodtam ahhoz, hogy abonyiakkal, barátokkal készítsük el a klipet. Természetesen mindenki örömmel mondott azonnal igent és semmilyen ellenszolgáltatást nem várva álltak mellénk, dolgoztak végig profin és szívüket adták a munkába. A hónapokig tartó munkakapcsolat eredménye pedig egy még szorosabb barátság lett.”

Hallgassa meg Ön is a YouTube csatornán a Szeretlek Abony! Városi dalt!

Hamarosan kapható lesz a képen látható maszk! Figyeljék közösségi oldalainkon az ezzel kapcsolatos híradásokat!



Abonyiak gyártják Abonyiaknak!

Új aljegyzője van Abonynak Egedi Bernadett személyében



Hatalmas szakmai elhivatottsággal, 19 éves kora óta dolgozik a közigazgatásban Abony Város új aljegyzője. Kinevezését az augusztus végi képviselő-testületi ülésen jelentette be Pető Zsolt polgármester. A képviselő-testület tagjainak többsége jól ismeri Bernadettet, akivel munkakapcsolatban is álltak, így a bejelentés híre nagy örömet okozott. A kiváló közigazgatási szakember szakmai pályafutását Abony Város Polgármesteri Hivatalában kezdte, akkor még közfoglalkoztatotként, titkársági ügyin-

tézőként. A szakma szinte minden lépcsőjét megjárva 2002-től egészen 2011-ig dolgozott Abonyban. Jegyzői titkárságvezető volt, amikor új szakmai kihívást keresve Szolnokra ment el dolgozni. A Jász-Nagykun Szolnok Megyei Kormányhivatalban több területen is kipróbálhatta magát, így igazán széles skálájú rálátással bír mind az önkormányzatok, mind pedig a kormányhivatalok működésére. Szolnokon legutóbb a Hatósági Főosztály munkatársaként dolgozott napjainkig.

„Igazából volt kollégáim kerestek meg az Abonyi Polgármesteri Hivatalból azzal, hogy megjelent az aljegyzői posztra a pályázati kiírás, és volna-e kedvem pályázni. Nagyon sok mindenkivel együtt dolgoztam korábban, és így tudják, hogy milyen velem a munka. Őszintén megmondom, hogy a szívem mindig hazahúzott ide, Abonyba. Elmentem Szolnokra, nagyon szerettem azt a munkát, de én úgy érzem, hogy az önkormányzat az én igazi utam. Belecsöppentem 19 éves koromban a helyi közigazgatásba. Én ebben is képzeltem el ezután is a jövőmet. Előtte persze voltak nekem is más elképzeléseim, például a tanítónői pálya is vonzott volna. Mikor ide kerül-

tem, úgy éreztem, hogy megtaláltam az utamat. Az itt eltöltött majd kilenc évem idején végeztem el az Államigazgatási Főiskolát a munkám mellett. Szakirányú továbbképzésen is részt vettem, választási szakértő lettem. Több abonyi választás lebonyolításában is részt vettem. Ezt a tudást tudtam kamatoztatni a munkám során és nagyon sok mindent tanultam kollégáimtól is. Majd 9 év után úgy éreztem, hogy jó lenne más területet is megismerni, hogy az ember kicsit kibővítsé az ismereteit. Így volt lehetőségem átmenni a Szolnoki Kormányhivatalba, és 9 évet eltölteni, ezért elég széles skálán mozog az ismeretem. **Örültem mikor megkaptam a megkeresést, hogy pályázzak az aljegyzői pozícióra, úgy döntöttem, hogy megpróbálom, mert szép szakmai kihívásnak érzem az aljegyzői feladatok ellátását. Teljesen más, ha az ember itthoni közegben tudja ellátni a munkáját. Mindig nyomon követtem, hogy mi történik a városban.** Természetesen a képviselő-testületi üléseket is figyeltem. Szakdolgozataimat is mind Abony Város Önkormányzatához kapcsolódóan írtam. Van három szakdolgozatom. Az Államigazgatási Főiskolán megírt Abony Város Ön-

kormányzatának szervezeti keretéről szól. Választási szakértő szakon is kellett szakdolgozatot írnom, témája Abony Város Választási szervezetei. Most végzem a jogi egyetemet, még van egy államvizsgám. Itt szakdolgozatomat a Helyi önkormányzati jogalkotás címen írtam, de Abony Város Önkormányzatának a szociális rendeletalkotásán keresztül mutattam be, a 90-es évektől kezdve napjainkig.

Úgyhogy én is szeretem Abonyt! A Családom is nagyon örült annak, hogy hazajöhetek Abonyba dolgozni! Úgy gondolják, hogy megtaláltam a helyem. Nagyon jól eső érzés, hogy mindenkitől azt kaptam, hogy mennyire vártak vissza. Örülök, hogy végre ismét az abonyiakért dolgozhatok”

Abony Sajtó

TANULMÁNYOK:

Választási szakértő

– Budapesti Corvinus Egyetem Kar megnevezése: Közigazgatástudományi Kar

Igazgatásszervező

– Budapesti Corvinus Egyetem

Közigazgatástudományi Kar

Jelenlegi tanulmány: Jogász

– Szegedi Tudományegyetem

Állam- és Jogtudományi Kar

Búcsúzik az igazgatóasszony, de továbbra is szolgálja az abonyi közoktatást

A közelmúltban vonult nyugállományba Dévainé Kazinczy Sára, a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola intézményvezetője. Ez alkalomból kértük meg Őt, hogy adjon lapunknak interjút, melyet teljes terjedelemben, változtatás nélkül teszünk közzé.

„Sok abonyi szokta használni a „tösgyökeres” kifejezést önmagára és a családjára. Nos, ezt én is elmondhatom magamról, hiszen a 18. század végén már bizonyítottan Abonyban élt felmenőm Kazinczy Miklós, Kazinczy Ferenc öccse, a

ma Nagykőrösi úti Szociális Otthon kastélyában. S ha már itt tartunk, 40 éves pedagógusi pályafutásomból 39 évet Abonyban töltöttem, mindösszesen 1 évnyi szolnoki „hütlenségem” volt a Jendrassik György Gépipari Technikumban.

Pályámat a Somogyi Imre Általános Iskolában matematika-fizika szakos tanárként kezdtem 1980-ban. Egészen 1999-ig tanítottam itt, közben igazgatóhelyettesi feladatokat is elláttam Molnár Zoltánné igazgató mellett.

1999-től az egykori Alma Mater, a Kinizsi Pál Gimnázium tanára, majd 2008 – 2013 között igazgatója lettem. A szolnoki 1 évet követően tértem vissza a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolába – szintén Alma Materem volt – tanítani, majd végül 2017-től az intézmény igazgatója lettem.

A három évnyi intézményvezetőség hatalmas odafigyelést, energiát igényelt. Számátlan megoldandó feladat hárult rám, ezekhez igyekeztem erőmhöz, tehetségemhez mérten megfelelni.

Mi is történt a három év alatt? Csak dióhéjban: megvalósult a

kézilabdapálya az udvaron, megtörtént a kastély felújítása. A Szolnoki úti iskola teljes körű felújításán esett át, méltó körülményeket teremtve az oda járó gyerekeknek.

Minden tanterembe számítógépet telepítettünk kivetítővel és vetítővászonnal, így is elősegítve a digitális kompetenciák fejlesztését.

Az iskolai beléptető rendszer kialakításával felszámoltuk a reggeli iskolakezdes előtti kaoszt, biztonságosabbá tettük az intézmény életét.

Nagy feladat volt a zenei oktatás 60 éves évfordulójának lebonyolítása. Városi szintű rendezvényeket szerveztünk, osztálytalálkozók sokaságát bonyolítottuk le.

Az új Nemzeti Alaptantervnek megfelelően megtörtént az iskolai dokumentumok módosítása, az új Pedagógiai Program kidolgozása.

Mindezen feladatok közepette helyt kellett állni a mindennapok oktatásában is: nevelési, pedagógiai problémákat oldottam meg, próbáltam szociális gondokat orvosolni, igazgatóként és képviselőként is igyekeztem segíteni az ilyen

ügyekben hozzám fordulóknak. **Pályám végén ráadásként még „megkaptam” a koronavírussal járó helyzetet is. Megszerveztem és koordináltam a digitális eszközökkel zajló online oktatást, a Tankerület és az Önkormányzat segítségével pótoltam/pótoltuk a hiányzó eszközöket.**

2020. június 7-én az Emberi Erőforrások Minisztériuma kiemelkedő szakmai tevékenységemért elismerő oklevélben részesített.

Végezetül két dolgot szeretnék még megemlíteni. Nagyon büszke vagyok rá, hogy az előző ciklusban alpolgármesterként/képviselőként Földi László országgyűlési képviselő úr segítségével sikerült megoldani a Vasút út több évtizedes problémáját. A macskaköves részt aszfalt útra cseréltük. **A másik dolog, hogy nyugdíjas vagyok ugyan, de pedagógusi aktivitásom egyáltalán nem csökkent, hiszen hívtak, illetve visszahívtak tanítani az abonyi gimnáziumba és a Gyulaiba egyaránt. Bízom benne, hogy még jó ideig fizikai és szellemi erőben szolgálhatom az abonyi közoktatást.”**





1000 tonna mart aszfaltot vásárolt az önkormányzat

A jövő évi útépítések, útfelújítások, javítások megalapozása érdekében Abony Város Önkormányzata összesen 1000 tonna mart aszfaltot szerzett be a közelmúltban. Az anyagot az Üzleti Park területén depózták be, felhasználás előtt azt aprítani, zúzni fogják. A mart aszfaltot a helyi önkormányzat a Nemzeti vagyonkezelőtől szerezte be, mely a négyes út felújításából származik. Abony nagyon jutányos, ton-

nánkénti 2200 forintos áron jutott az építési anyaghoz, melyet a jövő év útfelújítási projektjei során használnak fel. természetesen folyamatosan keresik az ezzel kapcsolatos pályázati lehetőségeket. Erről Pető Zsolt polgármester számolt be lapunknak.

A képen látható halmokat a szakszerű tárolás érdekében hamarosan egy nagy kupacba tolják.

LV

Létrejött az Abonyi Települési Értéktár



Abony Város Önkormányzatának képviselő-testülete szeptember 3-i ülésén döntött arról, hogy létrehozza az úgynevezett Abonyi Települési Értéktárat.

A Pető Zsolt polgármester által jegyzett előterjesztés szerint az értéktár bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat – az általa jóváhagyott éves munka- és pénzügyi tervre figyelemmel – maga biztosítja. A polgármester az Abonyi Települési Értéktár Bizottság létrehozását indokoltnak tartja, amelynek feladatául a települési értékek azonosítását, a helyi értékeket tartalmazó gyűjtemény létrehozását, gondozását, megyei értéktár-

ral történő kapcsolattartást emelte ki. Az Abonyi Települési Értéktár Bizottság létszáma öt fő lett, elnöke Csányi Sándor. Tagok: Korbély Csabáné a Humánpolitikai Bizottság elnöke, Markó Ferenc, Antalné Nagy Magdolna, ifj. Jandácsik Pál.

Az elfogadott működési szabályzat szerint helyi értékkel nyilvánításra a polgármesterhez címezve, írásban bárki javaslatot tehet, amelyet indokolni, szükség és lehetőség szerint a javaslattevő dokumentálni köteles. A beérkezett javaslatot a Bizottság vizsgálja meg, a javaslattevőt szükség szerint hiánypótlásra szólítja fel. Amennyiben a javaslattevő a hiánypótlásnak a megállapított határidőig nem tesz eleget, a Bizottság érdemi tárgyalás nélkül az indítványt elutasítja. Az elutasítás nem akadályozza annak, hogy a javaslattevő az értéktárba történő felvétel ismételt indítványozza.

A Bizottság által az értéktárba felvett értékek adatait nyilvántartásba kell venni. A helyi települési értéktár nyilvántartott adatait – az értéktárba való felvételtől szóló döntést követő 8 napon belül – az önkormányzat honlapján kell közzétenni.

Önkormányzattal közös pályázatból fejleszt a DAKÖV



Kemecsei Antal, a DAKÖV Kft. abonyi üzemmnökségének vezetője lapunkat arról tájékoztatta, hogy Abony város a résztulajdonában lévő Daköv Kft-vel közösen energiahatékonysági pályázaton 5 887 536 Ft támogatást nyert,

melyhez a város ugyanennyi önerőt biztosít a víziközmű bérleti díjból.

„Az összegből új energiatakarékos eszközök kerülnek Abony város tulajdonába. Ezek vákuumgépházakba kitápláló szivattyúk, vízműkút termelő szivattyú, szennyvíz-telepi fűvők, valamint a szennyvíz végátemelő (Baross út) szivattyúhoz fordulatszám szabályozó berendezés. Az energiamegtakarítás minimum 10%-ot jelent az új eszközökkel az adott területeken.” – mondta el lapunknak Kemecsei Antal

Energetikai korszerűsítéseket terveznek Abonyban

Pető Zsolt polgármester lapunknak elmondta, hogy nagyon fontos az önkormányzathoz tartozó intézmények energetikai korszerűsítési programjának kidolgozása, megtervezése. Sajnálatos módon több létesítményben, többek között az óvodákban, valamint a Sportcsarnokban elavult fűtési rendszer mellett folyik az üzemeltetés. Ezek mellett az egyes épületek nyílászáróinak cseréjét is végre kellene hajtani, valamint megvalósítani a külső hőszigetelést. A megújuló energiaforrások felhasználási lehetőségeit is át kell gondolni. Mindezzel jelentős energiamegtakarítás érhető el, mely természetesen jelentős költségcsökkenéssel is járhat ezen a téren. Kiemelt cél a takarékos gazdálkodás, melynek egyik fontos eleme ez.

Ennek érdekében tervek készülnek, hogy amennyiben kiírásra kerülnek energetikai korszerűsítéssel kapcsolatos pályázatok, Abony Város Önkormányzata készen álljon azok benyújtására.

Remekül sikerült a horgászverseny

A közelmúltban az Abonyi Horgász Egyesület megszervezte szokásos éves versenyét, melyen az alábbi eredmények születtek:

V. Felnőtt Nyílt Csapatverseny eredmények, (1-es tó + 2-es tó)
 1. Sógorok Team (Egedi Milán, Nagy József) 2870 g+7200 g
 2. PVS Team (Antal Péter, Kecskeméti Sándor) 3487 g+5560 g
 3. Tüzép Team (Lipák András, Oláh Kornél) 6420 g+2220 g
 Legnagyobb hal: Vikartóczi Gábor 4130 g
 Az 1-es tavon is születtek szép fogási eredmények
 Lipák András: 6420 g
 Nagy János: 5535 g
 Bárány Sándor: 4200 g
 Antal Péter: 3487g
 Egy kiemelkedő fogási eredmény a 2-es tavon
 Dubai Ferenc: 10540 g
 Összfogás: 87.517 g



Gratulálunk a helyezetteknek és köszönjük mindenkinek a részvételt!

Szigorú biztonsági intézkedések mellett folyik a tanítás a Somogyiban

A Somogyi Imre Általános Iskolában Kazinczyné Juhász Ildikót ismét az intézmény igazgatónőjének választották. Új helyettese van Gönczölné Mádi Friderika személyében, aki a nyugállományba vonult Feke Miklósné helyére került. Az iskolában a másik helyettes is nagyon tettere kész, sokat segít Nagy-Juhák Andrea is abban, hogy a szigorú központi előírásokat maradéktalanul be tudják tartani.

Kazinczyné Juhász Ildikó lapunknak elmondta, hogy remek a kapcsolatuk a Ceglédi Tankerülettel, annak vezetőjétől minden érdemi, fontos információt a védekezésről, és minden egyéb más témával kapcsolat-



ban is azonnal megkapnak. Online értekezleteken közösen dolgoznak többi intézményvezető kollégáikkal azon, hogy rendben menjen ez a tanév.



„Nagyon jól felkészülve tudtuk elkezdni a tanévet. A Tankerület és Önkormányzat a védekezéshez szükséges eszközöket rendelkezésünkre bocsátotta. Meg tudtuk oldani a tanulók étkeztetését. A szülők nagyon pozitívan álltak a dolgokhoz, betartották a szabályokat.” – mondta el lapunknak Kazinczyné Juhász Ildikó

„Szervezem az osztályok életét, a pedagógusok munkáját segítem. Nagyon sokrétű az igazgató helyettesi munka. Rengeteg a kötelező adatszolgáltatás. Más típusú felelősség, mint a gyerekek közt a tanítás. Heti

négyszer egy osztályban. Tanszercsomagot kapott minden hátrányos és halmozottan hátrányos diákunk Magyarország Kormányától. Összesen 122 gyermeket érintett ez. Ennek a kiosztásának megszervezése a járványügyi helyzetnek megfelelően az én feladatomban volt. Meg kell köszönnünk a Város által nyújtott segítséget is. Nagyon nagy segítség volt ez a járvány elején, a védekezéshez szükséges eszközöket megkaptuk, kérés nélkül, nem csak a digitális eszközöket. Ez nagyon jó érzés volt, magunkat is meg kellett védenünk a beiratkozási időszakban. A Város, amiben tudott segíteni, és most is segít újabb eszközökkel nekünk! Köszönjük!” – mondta Gönczölné Mádi Friderika

Az oktatási intézményben lapzártánkkor is normál tanrendben folyik az oktatás. Bízunk benne, hogy ez így is maradhat. Az intézmény vezetőinek kitartást, jó munkát, sok sikert kívánunk a továbbiakban is!

A hosszabb interjút online felüleinken olvashatják.

LV

Sok szeretettel gratulálunk Botos Ábelnek!



Lapunk interjút készített Botos Ábelrel, aki a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolában végzett. Ábel tanulmányai után felvételt nyert az Arany János Tehetséggondozó Program keretében a Varga Katalin Gimnáziumba. Ábel, akinek titkos vágya, hogy Színművészeti Egyetemre járhasson, gyönyörűen szaval, édesanyjától tanulta a versek szeretetét.

„Az Arany János Tehetséggondozó Programba a tehetséges diákokat veszik fel. A középiskolás években is igyekeznek a maximumot kihozni belőlük, annak érdekében, hogy ott tanulhassanak tovább majd, ahol szeretnének. Mikor pályaválasztás előtt álltam, akkor nagyon sokfelől kaptam a lehetőségeket, hogy szakmát vagy sima gimnáziumot válasszak. A bátyám dobta fel először ezt az ötletet. Elmondta, hogy ez mivel jár, és miket kapok, és megtetszett. Anya kezdett el szervezkedni, hogy bekerülhessek. Aztán be is kerültem! Megfeleltem.

A Varga Katalin Gimnáziumhoz tartozunk, de kollégisták vagyunk. Külön osztályként tanulunk. Édesanyámtól tanultam a versek szeretetét, kiskorom óta hallottam anyukámat verseket mondani otthon, vagy önálló esteken. Mindig tetszett és büszke voltam rá, hogy ilyen tehetséges. Anya mindig mondogatta nekem, hogy örülne, ha verselnék, mert látja bennem a lehetőséget.

Hetedikben kaptam egy igazgatói intőt, és ki kellett váltanom ezt valamivel anyánál. Azt mondta, hogy ez úgy lehetséges, ha elmegek az abonyi József Attila szavalóversenyre, amit végül meg is nyertem. Így kezdődött ez az egész. A Ceglédi Hagymányindító Ki mit tudon februárban is első lettem. Mi, felsősök voltunk a legtöbben, nem volt könnyű!

Egy tehetségkutató nyeregtáborban voltam nem régebben, úgy mentem el, hogy senkit sem ismertem. Nagyon fiatalosak a táboroztatók, jól éreztem magam. Négy napos gólyatáborban is voltunk, meglepően jó volt, először nem akartam menni, nagyon pozitívan csalódtam. Megismerkedtünk sok tanárunkkal. Nagyon sok okos osztálytársam van ennek nagyon örülök! Tudnak nekem majd segíteni.

Anyá verseket is ír, én nem, én zenélek. A zenélés olyan, mint a verselés, csak sokkal dallamosabb. Számitógépen szerzek zenét, de kezdő szinten már gitározom is. Apa vett nekem még régen egy gitárt. Nem akartam sokáig ezen a hangszeren játszani, de aztán valami miatt csak elkezdtem. Azt is láttam, hogy tők könnyen tudok csajozni vele. Nagyon élvezem, nagyon szép hangszer!

A továbbiakban a Színművészeti Egyetemen szeretnék továbbtanulni, mert nagy álmom és célom, hogy színész legyek. Akár itthon, akár külföldön. Szeretek szerepelni! Élvezem!

Ha három kívánságom lenne, akkor elsőnek azt szeretném, ha minden „sinen menne” az életemben. Nem azt kívánnám, hogy minél egyszerűbb legyen, mert az unalmas. Gazdagságot sem kívánnék, mert az is unalmas. Másodiknak olyat kívánnék, amivel mindennel segíthetem anyáékat. Harmadiknak pedig azt kívánom, hogy minden teljesüljön, ami elé odateszem, hogy „bárca!”.

Kívánunk Ábelnek boldog, eredményes, sikeres középiskolási éveket!

LV

Nagyon népszerűek az abonyi ajándéktárgyak!



Izsó Balázs ötletgazda, a projekt kivitelezője a Szoljon.hu-nak, és az Új Néplapnak is interjút adott, és a következőket mondta:

„Az alapötlet már korábban, a tavalyi év végén megfogalmazódott, amikor is az adventi időszakban megalkottuk az első abonyi adventi bögrét. A „Szeretlek Abony” program egyik fontos eleme, hogy erősítsük a hovatartozás érzését, hogy Abonyra ne „csak” úgy tekintsünk, mint lakhelyünkre, hanem mint az otthonunkra, ahol jó élni és büszkén gondoljunk erre. Mindezek mellett természetesen Abony „brandjének” az építésében is fontos szerepük van ezeknek a tárgyoknak, de elsősorban azt jelképezik, hogy Mi, Abonyiak összetartozunk és összetartunk.

Mint ahogyan az a helyi sajtóban is többször megjelent, az érdeklődés várakozáson felüli volt, idáig már há-

romszor kellett utánrendelést leadnunk csak a pólókat illetően.

Mára elég széles a termékpaletta, a teljesség igénye nélkül kapható még többféle hűtőmágnes, kulcstartó, strandlabda, bögre, tornazsák, nap szemüveg és vászon táskák is. Jövőre szeretnénk még tovább bővíteni a termékkört, erre vonatkozóan már az előkészítés szakaszában van több ötlet is. Fontos kiemelni viszont, hogy ezeknek a tárgyoknak az értékesítésével első sorban nem a haszonszerzés a városvezetés célja. Ezt mutatja, hogy minimális árrésszel igyekszünk megfizethető áron kínálni termékeinket, a cél pedig az, hogy minél többen vásároljanak és büszkén viseljék az abonyi termékeket, ezzel is kifejezve, hogy Szeretjük Abonyt!”

Képzünk a Polgármesteri Hivatal munkatársai

BALOGH JÓZSEF ifjú polgárőrünk példamutató élete egy igazán érdekes interjúban

Az alábbiakban az Abonyi Polgárőr Egyesület fiatal tagjával készített interjút tesszük közzé, melyet Egri András, kalocsai polgárőr, illetve Kalocsa Város Roma Önkormányzatának ifjúságvédelmi és Bünelőzésért felelős képviselője készített Józseffel.

Jelenleg 10. osztályos szakgimnazista tanuló vagyok. Abonyban élek, az általános iskolát is itt végeztem. Kiskorom óta érdekelnek a gépek, az autók, kamionok, ebből kifolyólag közlekedésgépész-autószerelő szakirányban tanulok. 1. osztályos korom óta tagja vagyok a helyi katolikus közösségnek; 2010 óta ministránsként vagyok jelen a szentmiséken, amit szintén nagyon szeretek csinálni. Emellett több sportban is kipróbáltam magam, mint például a futball, de előtte 2 évet modern táncot, illetve 4 évet szobrászkodtam is, melyből alapfokú bizonyítványt is szereztem. 2019. június óta pedig tagja vagyok az Abony Városi Polgárőrségnek is.

— **Mi vitt arra az elhatározásra, hogy a Polgárőrség berkein belül vállalj feladatokat?**

Több okból is szerettem volna. Elsőként apukám hoznám fel. Ő a Katasztrófavédelemlélen dolgozik. Néha-néha beleláttam, illetve látok is a munkájába, és megtetszett az a légkör, viszont már előtte is érdekelt valamilyen szinten a Rendőrség és a Katasztrófavédelem munkája. Pályaválasztást illetően 8. osztályban katasztrófavédelmi ügyintéző szakirányba (is) felvételiztem, viszont mindkét középiskolába, ahová jelentkeztem, felvételt nyertem, így választanom kellett, és a gépészetnél maradtam. Szóval apukám példája is háttal volt erre. A másik dolog pedig inkább már az ifjú polgárőrré válást erősítette meg. Ugye minden érettségig adó középiskolában (gimnáziumban, szakgimnáziumban) tanuló diáknak az érettségig megelőző években teljesítenie kell 50 óra közösségi szolgálatot. Anyukám feldobta a Polgárőrséget, mint lehetőséget. Természetesen egyből megtetszett az ötlet, így jelentkeztem egyesületünk elnökénél, ezt követően sikerült letöltenem a helyi egyesületnél a közösségi szolgálatomat. Ami motivált, az az alapvető érdeklődésem a téma iránt, továbbá az idő alatt szerzett élmények, tapasztalatok.

— **Kerültél már éles helyzetbe szolgálatellátás közben?**

Ha szabad így fogalmaznom, igen, „szerencsére” kerültem „éles helyzetbe”. Tavaly augusztus 20-án, az ünnepség után körülbelül fél/háromnegyed



órával történt egy nagyobb verekedés. A rendőrség kiérkezése előtt a felnőtt kollégák jogszzerűen próbálták megakadályozni a cselekmény folytatását, de szerencsére rövid időn belül a rendőrök is a helyszínre érkeztek, akik kényszerítő eszköz alkalmazásával véget vetettek a verekedésnek. Én ebben a szituációban, mivel úgy éreztem, hogy nem vagyok erőfölényben, nem csatlakoztam a visszatartáshoz, hanem a körülálló tömeget segítettem a kollégáknak kezelni. Viszont ez az egyik legnagyobb élmény, amit a Polgárőrségnél szereztem. Érdekes érzés volt ez az egész, mert szerencsére én előtte sosem kerültem nagyobb verekedésbe, vagy komolyabb vitába, ami eddig fajult volna. Lehetőség szerint kerültem, és kerülöm is az ilyen helyzeteket. Akkor pedig éreztem, hogy lépni kell. Szóval tényleg nagy élmény volt; a tömeg zaja, az intézkedés hangulata, a szíréna hangja... Ez egy másik dolog amiért szeretek polgárőr lenni, hogy pillanatok alatt történnek dolgok. Sokszor úgy, hogy nem számítunk rá. Jogos a „váltakozatos” jelző használat!

— **Mit üzennél azoknak a fiataloknak, akik káccérkodnak a gondolattal, hogy polgárőrök legyenek?**

Mindenképp azt javaslom, hogy próbálják ki, azaz semmit sem lehet veszíteni! Biztos vagyok benne, hogy az ifjú polgárőr tagozatban is megtalálják azt a területet, amiben szeretnének tevékenykedni a Polgárőrségen belül. Bár a törvény szabályozza a lehetőségeket, rengeteg olyan terület van, amiben az ifjú polgárőrök is részt vállalhatnak! Tudni kell, hogy ez egy önkéntes tevékenység, viszont tapasztalatszerzés, vagy szabadidős tevékenységként szerintem tökéletes! Igazából tényleg ki kell próbálni, így tudod saját magad megtapasztalni! Részletes információkat az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) oldalán olvashattok, illetve szívesen válaszolok én is, ifjú polgárőr témában.

Teljes írás: Abony.hu facebook

Szépkorú köszöntése:

Isten éltesse Nusika néni 90. születésnapja alkalmából erőben, egészségben, szeretetben még nagyon sokáig!

Szeptember 14-én dr. Gáspár Anita jegyző, és Pető Zsolt Abony Város polgármestere közösen köszöntötték Családjá körében Urbán István-nét 90. születésnapja alkalmából. Nusika néni a mai napig igen aktív életet él, saját maga tartja rendben szép, nagy házat, és kertjének rendbe tételéről is gondoskodik. Az idős

abonyi hölgy, aki vasal, takarít, mos, főz, süt, büszkén meséli, hogy még ő varrta az abonyi mazzorettek első öltözékeit. Nusika néni igazi iparos volt, a szabók közül Abonyban az utolsó.

Igazi szeretetben él, Családjá gondoskodik róla. Kívánunk ezúttal is Nusika néninek sok erőt, egészséget! A Jó Isten éltesse még nagyon sokáig!



Gólyás zászlók lesznek Abonyban is



A szeptemberi rendkívüli képviselő-testületi ülésen két képviselő is felvetette a gólyás zászlók kérdését, mely az úgynevezett Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom keretében kerül fel országszerte középületekre. Szűcs Sándor települési képviselő szólalt fel először ez ügyben, majd Mészáros László fejtette ki bővebben a témát.

„A Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom elnök asszonya augusztus 24-én tette közzé felhívását. Ebben azt kéri, hogy minden önkormányzat tegye ki a zászlókat. Az egész ország szempontjából nagyon fontosak a születendő gyermekek, erre hívta fel a figyelmet a mozgalom elnökhasszonya, Skrabski Fruzsina a szervezet honlapján. A mozgalom mögött ötpárti támogatás van, melyet az előző választási ciklusban írtak alá. Úgy szól a felhívás, hogy amely település egyetért a kívánt gyermekek megszületésével, az tegye ki a Polgármesteri Hivatalra a zászlókat, melyek világoskék, illetve rózsaszín alapon gólyát ábrázolnak. Beszéltem a

mozgalom kuratóriumi elnökhasszonyával telefonon, és anyagáron beszerezhetők a zászlók. Minden ilyen irányú dologban a legmesszebb menőig tudok segíteni, mert az elnök asszonyt jól ismerem, ez egy távolabbi rokoni kapcsolat. A környező települések közül már Szolnokon, Nagykőrösön, Monoron van zászló a hivatalokon, összesen mintegy 75–80 önkormányzat élt eddig a lehetőséggel. Szeretnék szót ejteni arról is, hogy minden megszületett gyermek után ültessünk fát a Parkerdőben, melynek hiányos a faállománya. A meglévő fák java része nyárfa, mely nem biztos, hogy a jövőt szolgálja. Érdemes lenne tölgyfát vagy egyéb honos fát ültetni.” – mondta el napirend előtt felszólalásában Mészáros László önkormányzati képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke.

A felvetéssel Pető Zsolt polgármester egyet értett, így a tervek szerint hamarosan a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet falán is lesznek gólyás zászlók.

LV

Az igazi Sisi

Film és valóság -
ami a trilógiából
kimaradt

Káli-Rozmis Barbara
Erzsébet királyné kutatójának
könyvbemutatóval egybekötött előadása

2020. október 7. 17óra Abonyi Könyvtár

Abonyi Lajos Művelődési Ház,
Könyvtár és Múzeumi Kijelöltőhely
2740 Abony, Kálvin út 1.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.
A kép forrása: Osztrák Nemzeti Könyvtár Pf 6639 E 59/3



Mezőgazdasági Terménybemutató



A régi hagyományt követve, **2020. szeptember 12-én**, az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely **Somogyi Imre Kertbarát Köre** ismét megszervezte az abonyi mezőgazdasági termények bemutatóját, a Művelődési Házban.

A járványveszély miatt, az utolsó pillanatig bizonytalan volt, hogy egyáltalán megtartható lesz-e a Terménybemutató. Ez sajnos befolyásolta a rendezvény beharangozását, népszerűsítését is, kevesebb reklámja volt. Végül a városvezetéssel közös döntés értelmében, fokozott biztonsági intézkedések mellett, a körülményekhez képest szép számú érdeklődő megjelenésével megtörténhetett a bemutatkozás. A kis megnyitói ünnepségen örömmel üdvözöltük **Földi Lászlót**, térségünk országgyűlési képviselőjét, **Pető Zsoltot**, városunk polgármesterét és a Képviselőtestület több tagját is. **Dr. Egedy Zsolt** alpolgármester megnyitói beszédében hangsúlyozta, hogy a mostani járványveszély megmutatta, mennyire szükség van a helyben előállított mezőgazdasági termékekre, a biztonságosabb élelmiszer ellátásra. A kiállított zöldség-, gyümölcs-, valamint feldolgozott termékek mutatják, hogy városunkban meg van az esély a bővülő önellátásra. A Kertbarát Kör tagjai –



Mucsányi József, Nagy Sándor, Nagy Mihály, Egedi Miklós, Sándorné Benke Anikó, Gönczöl Iлона, Kiss Zoltán, Kovács László, Szarvák Ferencné, Szarvák Sándor, Szarvák Pál, Bene László – saját termesztésű, ízlésesen bemutatott, sokszínű terméket vonultattak fel. **Cseriné Krajcsi Edit** csodaszép virágcsokrai, és **Magyar László** kiváló borai egészítették ki a kiállítást. Látványos bemutatóval, virágokkal, palántákkal vett részt a **Bakos család** – **Lőrinczy Lászlóné, Bakos László, Debreczeni Bakos Melinda, Debreczeni Márk**.

Jelen volt néhány őstermelő, gazdálkodó, hobby termesztés is – **Dányi Balázs, Lőrinczy Veronika, Bíró Imre, Dóka Nándor, Gulyás Zoltán, Koncsik Tímea Ramóna, Molnár András, Dr. Egedy Zsolt** és **Makai Béla** gabona, takarmány és haszonnövények magjainak bemutatásával, a nagyobb gazdákat képviselték. A méhészek tevékenységét **Magyar József** és **Krajcsi József** mutatta be. Nagy érdeklődés kísérte az **ABOKOM Közhasznú Nonprofit Kft** és **Szabó Krisztina** levendulából készített ajándéktárgyait, díszeit.

Korbély Krisztina különleges szörpjei, lekvárjai kóstolhatók és vásárolhatók voltak. **Keresztúri Nándor** kertészetéből sokféle díszcserje, cserepes virág volt látható és megvásárolható. Új színfolt volt a **Csernus testvérek** – az **AgroPont üzlet** – vetőmagokkal, virághagymákkal, kerti szerszámokkal, kerti eszközökkel. A bejáratnál **Balasi Molnár Ágnes** ötletes, dekoratív szalmabábúit, madárijesztője fogadta a látogatókat. Összességében 31 kiállító mutatkozott be, kiknek a részvétel igazoló díszes Emléklapot Földi László, Pető Zsolt és Dr Egedy Zsolt adták át.

Köszönjük a Művelődési Ház vezetésének, dolgozóinak segítőkész támogatását.

A délelőtti folyamán néhány Kertbarát tag részvételével megemlékeztünk és koszorút helyeztünk el Skultéty Sándor sírhelyén, aki éppen száz éve született, kezdeményezője, alapítója volt a Somogyi Imre Kertbarát Körnek. Sanyi bácsira emlékezve kapott meghívást délutánra a Kertbarát Kör tagsága Király Béletől és feleségétől Skultéty Izabellától, akik nagyon szívélyesen fogadtak bennünket. Köszönet a vendéglátásért. Bella nagyon izletes, különleges, nagy faszék töltött káposztával várta a társaságot. A jó hangulatú, baráti összejövetel tovább erősítette összetartozásunkat.

Hétfőn – szeptember 14-én –, terveink szerint óvodás és iskolai csoportoknak szeretnénk volna megmutatni a kiállítást, mivel a tavalyi bemutatót azt tapasztaltuk, hogy a gyerekek nagy részének sok zöldség, gyümölcs feleség ismeretlen volt, hiszen nagyon sok családban a fű, virág, térfő mellett alig jut hely a haszon növényeknek. Ezért is utalt Dr. Egedy Zsolt megnyitói beszédében arra, hogy a mai fiatalok nem élhetik át azt az élményt, amit egykor az iskolai gyakorló kertekben szerettek saját munkájukkal, a növények ápolásával a diákok.

Sajnos a kialakult járványhelyzet miatt csak néhány óvodás és iskolás csoportot hoztak el a nevelők, pedig biztosítottuk volna a csoportok elkülönítését. A Montágh Iskola diákjai és a Gyöngyszemek óvodai csoportjai nagy érdeklődéssel nézték, tapogatták végig a kiállított termékeket.

Jövőre is várjuk a kiállítókat, érdeklődőket.

Bene László



Tóth Ernőről nevezték el Abony labdarúgópályáját



Augusztus 30-án délelőtt ünnepélyes keretek közt sor került az abonyi labdarúgó pálya névadó ünnepségére. A sportlétesítmény Tóth Ernő nyugalmazott testnevelő tanár nevét viseli ettől a naptól kezdve. Az abonyi sportbarátok ezzel is szeretnének tisztelni Ernő bácsi emléke, és munkássága előtt. A rendezvényen Pető Zsolt polgármester beszédében saját emlékeit is meg-

osztotta az ünneplőkkel, és örömet fejezte ki amiért az abonyi labdarúgók ötlete alapján megtörtént a névadó. Földi László országgyűlési képviselő szintén saját emlékeivel tisztelt Tóth Ernő előtt. Nagy Gáborné nyugalmazott igazgató, Abony Város Díszpolgára Ernő bácsi kollégájaként dolgozott a Somogyi Imre Általános Iskolában. Ő Ernő bácsi életútját ismertette a volt

tanítványok, kollégák, az ünneplő sportbarátok előtt.

A rendezvényt egy színvonalas barátságos labdarúgó mérkőzés zárta, melyet az abonyi „öregfiúk” játszottak az MTK-s szeniorokkal.

Az alábbiakban Nagy Gáborné nyugalmazott iskolaigazgató, Abony Város díszpolgárának megemlékező írását tesszük közzé.



Emlékezés a Tóth Ernő Sportpálya névadó ünnepségén

Sportpálya-névadó ünnepségünk alkalmából szeretettel köszöntöm Tóth Ernő testnevelő tanár családját. Tisztelettel köszöntöm Földi László Országgyűlési képviselőt, Pető Zsolt Abony város polgármesterét, az önkormányzat kerületi képviselőit, az MTK és az ABONYI ÖREGFIÚK labdarúgó csapatát, köszöntök minden kedves sportbarátot és vendéget!

Megtiszteltetés számomra, hogy a család felkérésére a mai napon Tóth Ernő kollégámra emlékezhetek.

Kassák Lajost idézve: „Aki elment, az elment, de aki egyszer nálunk volt, az többé sohasem mehet el tőlünk egészen.”

Tóth Ernő 1933-ban született Abonyban. Édesapja korán elhunyt. Ernőt és nővérét, Marikát özvegy édesanyja nevelte fel nagyon nehéz körülmények között. Édesanyjától vallásos nevelést kaptak. Mindent megtett annak érdekében, hogy gyermekeiket szeretetben nevelje fel. A polgári iskola elvégzése után nem tanulhatott tovább, mert édesanyjának be kellett segíteni. Szerette munkahelyét: precíz, igyekvő ember volt. Talán ennek is köszönhető, hogy munkahelyén továbbtanulásra javasolták. Így 1952-ben érettségizett le Nagykőrösön, az Arany János Gimnáziumban. Példaképe volt Molnár Ferenc testnevelő tanár. Ezért választotta hivatásának a testnevelést és sportot. Ösztöndíjként Budapesten a Testnevelési Főiskolán államvizsgázott 1955-ben.

1959. június 27-én házasságot kötött Major Máriaival. Családi élete boldog, kiegyensúlyozott volt. Mariával kötött házasságából egy leánygyermek született Andrea, aki gyerekkorában maga is versenyzett. Sokszor kísérte el édesapját



a versenyekre is. Szeretett unokájának, Szandra kislfiának, Tamáskának a születését a dédnagyapa sajnos már nem érthette meg.

Tóth Ernő testnevelői pályafutását Tiszatenyőn kezdte, egy évig tanított ott. Az Abonyi József Attila Nevelőotthonban 13 évet dolgozott. Az ott élő hátrányos helyzetű gyerekeket nagyon szerette, sokat mesélt nekik a sportról, a munkáról, a helyes viselkedésről, az életről. Kirándulni, meccsre vitte őket. Ezt követően a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolában tanított 1 évet.

Tóth Ernő kollégákkal együtt 1970-ben kerültünk a Somogyi Imre Általános Iskolába, ahol Ő 26 évig tanított. Ernő tanította és versenyeztette a fiúkat és a lányokat. Az évek folyamán nagyon jól megismertük egymást és úgy érzem kölcsönösen is hatottunk egymásra. Én mindig irigyeltem, hogy naprakész volt a sporteredményekből. Sokszor le is jegyezte azt, kivágta az újságokból az eredményeket, kitétte a falújságra, majd füzetbe ragasztotta. Sokáig gyűjtötte a Képes Sport és a Népsport újságot. Tanítványait rendszeresen kérdezte a hétfégi sporteredményekről. Ha nem tudták, akkor elmondta nekik. Nagyon közvetlen volt a gyerekekkel, sokat viccelődött velük. Ernő kollégám viszont



sokszor szigorú is volt a fiúkkal: megkövetelte mindenkitől a rendet, a ruházatot és a fegyelmezett viselkedést. A sport és a diákok iránt érzett határtalan szeretete vonzotta a testnevelői pályára. Több ezer gyermekkel szerette meg a sportot. Néhány eredmény: 1975, 1983, 1990-ben labdarúgó csapatával megyei diákolimpiai bajnok, 1983-ban atlétika 5 tusa csapatával országos döntős. B kategóriás tomaversenyen és asztalitenisz versenyen is eredményesen szerepeltek tanítványai.

Pályája során mindig az volt a célja, hogy kötelességtudó, sikerre vágyó, dolgos fiatalokat neveljen. Negyven évét töltötte el a pedagógus pályán. Segítőkézsége és sajátos humora miatt egyaránt szerették a kollégák, a gyerekek és a szülők is.

Ezen évtizedek alatt társadalmi munkában segítette Abony város sportéletét. Elsősorban a labdarúgás és tömegsport területén tevékenykedett. 22 évig volt a labdarúgó szakosztály vezetője, és 5 évig a PMLSZ Utánpótlás Bizottság tagja.

Számtalan kiváló labdarúgóval szerette meg a sportágat, melyet hosszan sorolhatnánk. Közülük sokan eljutottak

magasabb osztályba, a nemzeti bajnokságban is versenyeztek.

Sok éves tapasztalatával, elkötelezett munkájával kivívta munkatársai és felteveseinek elismerését.

1980: Országos Úttörő Szövetség Dicsőri Oklevél.

1985: Kiváló Munkáért Kijutólevél.

1993: Magyar Sportért Állami Kijutólevél.

1998: Abonyiak Abonyért Díj.

2005: Magyar Olimpiai Akadémia Díszoklevele az 50 éves Pedagógus Diploma alkalmából.

2015: Gyémánt Pedagógus Díszdiploma.

Nyolc évig volt a városi Képviselő Testület tagja, jobbtól javaslataival képviselte az emberek érdekeit.

Ernő bácsi mindig nagyon aktív volt. Amennyiben egészsége engedte nagyon sok rendezvényen részt vett. Nyugdíjas éve alatt rendszeresen írt az Abonyi Napló újságba. sporteredményeket közölt, az Abonyi munkás emberek hétköznapijairól szóló sorozatait is olvashattuk. Abonyban egyedülálló sportgyűjteménnyel rendelkezett. Az Olimpiai évében több alkalommal rendezett sportkiállítás. Rendszeresen figyelte az Abonyi sportolók eredményeit, valamint a testnevelő tanárok és edzők munkáját. Alapító tagja volt a Múzeumbaráti Körnek és az Abonyiak Abonyért Kuratóriumának.

Élete vége felé csendesesen olvasgatót a könyvtárban. Betegségét türelemmel viselte, de 2017. január 15-én végleg az angyalok közé költözött.

Tóth Ernő tanárúr egész életét a sport szötte át. Életműve a sport szeretete, a sportemberek és sporteredmények tisztelése. Egész életét Abonyban élte, itt lelt örömet munkájában. Szeretett labdarúgó pályáján érték a sikerek és kudarcok.

Ernő közismert személyiség volt, sokrétű társadalmi, pedagógiai és sportmunkája alapján a sportpálya méltón viselheti a Tóth Ernő nevet.

2020. 09. 30.

Nagy Gáborné, Nyugdíjas tanár.



**VIGYÁZZUNK
EGYMÁSRA!**

**A vírusveszély nem múlt el,
ezért továbbra is fontos,
hogy betartsuk a szabályokat!**



ABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Munkaerőpiaci felmérést terveznek Abonyban

A Szeretlek Abony Programhoz kapcsolódva, mely a Város Gazdasági Programja is, a Polgármesteri Programmal összhangban, hamarosan egy munkaerőpiaci felmérést készítenek a városban.

Pető Zsolt polgármester lapunknak elmondta, hogy azért végeznek hamarosan munkaerőpiaci felmérést a településen, hogy megalapozott információt tudjanak átadni a leendő betelepülő vállalkozásoknak, valamint a helyieknek is.

„Mindenképpen szükséges felmérni azt, hogy mennyien járnak el vidékre dolgozni, akik eljárnak, ők milyen munkakörökben dolgoznak. Természetesen azt is tervezzük megkérdezni, hogy hazajönnének-e, ha lehetőségük lenne helyben hasonló beosztásban, hasonló jövedelem és juttatások mellett dolgozni. Fontos kérdés, hogy az utazás, ingázás naponta mennyi időt vesz el tőlük. Bízom abban, hogy az elkövetkező években sok szakember haza tud majd jönni dolgozni. Mi mindent megteszünk majd ennek érdekében” – mondta el lapunknak a városvezető.

LV

**JEGYEK MÉG
KORLÁTOZOTT
SZÁMBAN
KAPHATÓK!**

**2 ÓRÁS ÉLŐ
NAGYKONCERT!**

SIPÉKI ZOLTÁN
GÁDOS IVÁN
CSANYI ISTVÁN
ÓVÁRI ÉVA
KABELÁCS RITA
PÉTER BARBARA

ZORÁN

JÓ HÍR A RAJONGÓKNAK!
EGY HÓNAPPAL KORÁBBAN TARTJA MEG A KONCERTET!
2020. OKTÓBER 12. (hétfő) 19:00
ABONYI MŰVELŐDÉSI HÁZ
Jegyár: 7000 Ft (elővételben), 8000Ft (az előadás napján)
A megvásárolt jegyek az új időpontra érvényesek! Tel.: 53/360-075

Az Abonyi Horgász Egyesület tagjaival egyezett Abony Város polgármestere



A napokban dolgozósobájában fogadta az Abonyi Horgász Egyesület képviselőit Pető Zsolt. „A megbeszélésen a horgászok az egyesület kezelésében lévő, de Abony Város Önkormányzatának tulajdonában lévő úgynevezett egyes tó jelenlegi helyzetéről és helyreállítási munkálatairól, valamint a jó vízminőség biztosításának módjáról adtak részemre tájékoztatást. 2023-ban

jár le az a szerződés, mellyel Abony Város Önkormányzata az Abonyi Horgász Egyesület kezelésébe adta a tavakat, így szóba került az ezt követő időszak is, illetve az együttműködés addigi formája. A tavakkal kapcsolatos konkrétumokról természetesen minden esetben Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete dönt majd” – mondta Pető Zsolt.

Jegyzői LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

A koronavírus miatti járványügyi helyzet továbbra is fennáll, így a Lakosság, valamint a Hivatal dolgozói egészségének megóvása érdekében az ügyintézés során az alábbi intézkedések betartását kérem Tisztelt Ügyfeleinktől:

- Az ügyintézés során kérem részétsékek előnyben az elektronikus úton vagy a telefonon történő kapcsolattartást.
- Személyes ügyintézés alkalmával saját és mások egészségének megóvása érdekében orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot szíveskedjenek viselni, oly módon, hogy az az orrot és a száját folyamatosan elfedje.
- A Hivatal épületébe történő belépéskor kérem használják a kihelyezett kézfertőtlenítőt.
- A személyes ügyintézésre kérem, hogy lehetőleg kísérő nélkül érkezzenek, egymástól a 1,5 méter távolságot tartsák meg.

Kollégáinkat az alábbi telefonszámokon tudják elérni hivatali munkaidőben:

Titkárság:
+36-53/360-135/101 és 107 mellék

Hatósági és Szociális Ügyek Osztálya:
+36-53/360-135/112, 166 és 171 mellék



Településfejlesztési Osztály:

+36-53/360-135/142 és 145 mellék

Gazdasági Osztály:

+36-53/360-135/119 és 121 mellék

Adócsoport:

+36-53/360-135/124 és 125 mellék

További elérhetőségeink: **abony@abony.hu** e-mail cím, valamint a **2740 Abony, Kossuth tér 1.** postacím.

Amennyiben várakozni kell, kérem Önöket, hogy azt – amennyiben az időjárás engedi – a Hivatal épülete előtt, szabad levegőn tegyék meg.

A járvány terjedésének megfékezésében kiemelt szerepe van az egyének felelős magatartásának. Erre figyelemmel kérem a fentiekkel kapcsolatban a szíves megértésüket és együttműködésüket.

dr. Gáspár Anita
jegyző

FUTSAL mérkőzések a Varga István Városi Sportcsarnokban!

Újra hazai csapatnak szurkolhatunk a futsal bajnokságban!

Mindenki sok szeretettel várnak mérkőzéseikre!

HAJRÁ, IMPERIAL! HAJRÁ, ABONY!

Október 12., 19.30: Imperial SSZE – Rabel Fanatic

Október 26., 19.30: Imperial SSZE – Kincsem Lovaspark SE

November 9., 19.30: Imperial SSZE – Rubeola FC



Elfogadták a piac fejlesztési koncepcióját



Abony Város képviselő-testülete szeptember 24-én ülésezett. A grémium egyhangú igennel fogadta el a piacszarnok, valamint annak környezetének fejlesztési koncepcióját. Az ülésen részt vett Földi László országgyűlési képviselő is, aki számos fontos témában tett bejelentést. Abony Városra 40 millió forintot nyert útépitésre. Földi László elmondta, hogy a Magyar Közút ígértet tett arra, hogy a nagyon rossz állapotú Baross Gábor utat még október hónapban felújítják. Emellett a képviselő beszélt arról, hogy Abonyban utcseréket terveznek, a Mátyás király utat átadnák a Közútnak.

A Mátyás király út felújítása megtörténhetne a jövőben, és ez lenne a tehergépjárműforgalom elkerülő útja. A fentiek mellett az adókonceptióról is szó esett. Ennek a kidolgozása folyamatban van, és változtatásokra akkor lesz szükség, ha az ígéretek szerint megemelt állami normatíva nem fogja fedezni a város működési kiadásait. Hogyan Pető Zsolt polgármester kiemelte, az abonyiaknak magas színvonalú közszolgáltatásokat szeretnének biztosítani a továbbiakban is. Az orvosi ügyeletet működtető cég képviselője is jelen volt a megbeszélésen. Az árajánlat szerint sajnos Abonynak mintegy a duplájába kerülne a működtetés. A cég képviselője ígértet tett arra, hogy hajlandó kompromisszumokra, várja a megoldási javaslatot az orvosi ügyelet gazdaságos és optimális működtetésével kapcsolatban.

Részletes beszámoló később!

Abony Sajtó

40 millió forintot nyert Abony útépitésre



Az örömhírt a szeptemberi képviselő-testületi ülésen Földi László országgyűlési képviselő jelentette be, aki azt is kiemelte, hogy annak ellenére, hogy Abonyban nem az a csapat nyerte a választásokat, amelynek színeiben ő indult, segíteni fogja az abonyiakat a fejlesztési elképzelések megvalósításában.

Ahogy azt korábban megírtuk, pár hónapja tárgyalta a képviselő-testület, hogy Abony Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be útépitésre. A kiírás szerint sajnálható módon csak olyan utak építése támogatható tevékenység, melyek már eleve aszfaltos alappal rendel-

keznek. Így Abony a következő utcák felújítására pályázik: Erzsébet Királyné utca (Ceglédi út – Szelei út között), Csillag Zsigmond utca (Szelei út – Vak Bottyán utca között), és a Bethlen Gábor utca.

Természetesen a helyi önkormányzat keresi a lehetőséget arra, hogy a rossz állapotú abonyi utcák is megfelelő burkolatot kaphassanak.



Gyűjtsd szelektíven a fémhulladékot, hogy ezzel támogasd az Egyedül Nem Megy Alapítványt! A dolgod csak annyi, hogy az alapítvány logójával ellátott zsákba gyűjtöd a konzervés italos fémdobozokat, és ha megtelt, elviszed a kijelölt gyűjtőpontra.

A zsákot ingyenesen mi biztosítjuk, amely 2020. 09. 21-től lesz átvehető a Polgármesteri Hivatal portáján.

Fontosabb információk:

- Mit tegyél a zsákba? - Kizárólag fém hulladékot (konzerv- és italos dobozt).

- Hol kapsz zsákot? - A Polgármesteri Hivatal portáján.

- Kijelölt gyűjtőpont, ahol leadhatod a zsákot: Rozsdás Kft., 2740 Abony, Baross Gábor u. 2.

- Rozsdás Kft. nyitva tartása: hétfőtől péntekig 07.00-16.00 között.

Figyelem! Ha leadtál egy teli zsákot, van lehetőség másikat kérni. A lényeg, hogy minél több fémhulladék gyűljön össze.

Köszönjük, hogy Te is támogatod a szelektív fémhulladékok gyűjtésével ezt a nemes célt!

Az Abonyi Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályának munkatársai lapunkat arról tájékoztatták, hogy a Pénzügyminisztérium hivatalos állásfoglalást adott ki az Üzleti Park ingatlanjainak vonatkozásában. Eszerint elidegeníthetők a megvalósítási időszak során is az egyes ingatlanok, melyeket pályázat útján kíván értékesíteni Abony Város Önkormányzata. A napokban elkészítik az ezzel kapcsolatos pályázati dokumentációkat, csomagokat.

Ahogy azt lapunk korábban megírta, az abonyi városvezetés mindent megtesz annak érdekében, hogy



az Üzleti Park benépesüljön, ezért megfelelően kalkulált, vállalkozóbarát, kedvező árakon kívánja értékesíteni, illetve bérbe adni az Üzleti Park területén lévő ingatlanokat. 23 részre osztották a területet, első körben 8-at kínálnak eladásra, és 3-at bérbe adnának, a többire később kerül sor. A legnagyobb ingatlan 1 ha és 1841 m², a legkisebbek 1500 m²-esek, de ezek összevonhatók. A bérleti díj tervezett mértéke 30 Ft/m²/hó, ebben benne van a közös költség is, mely a terület rendben tartásának ára.

Figyeljék a témával kapcsolatos híreinket!



HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

- 08. 28. Darányi Dóra és Szabó Imre
- 08. 29. Nagy Anita Barbara és Csizmadia Mihály
- 08. 3. Dénesi Anikó és Benyus Róbert
- 09. 04. Berta Timea és Fekete László
- Rékasi Edina és Chrobák Zsolt Róbert

- 09. 05. Árpás Rita és Hegedűs Zsolt
- 09. 11. Duka Krisztina és Sági Csaba
- Rafael Alexandra és Lakatos János
- 09. 12. Nagy Anita és Oravec Roland Lajos,
- Karsai Veronika Viktória és Berki József, Tóth Zsófia
- és Varga István, Sándor Réka és Czirják Tamás
- 09. 18. Juhász Erzsébet és Lehóczki László Ferenc
- 09. 19. Varga Anett és Molnár Tamás,
- Botos Ágnes és Farkas Norbert
- 09. 25. Farkas Viktória és Csöke Roland

FIGYELEM! Ismét kaphatók hulladékgyűjtő zsákok!



Ezúttal szeretnénk Önöket tájékoztatni, hogy a Polgármesteri Hivatal portáján hétfőtől csütörtökig 8.00-tól 14.00 óráig, illetve pénteki napokon 8.00 órától 12.30 óráig vásárolhatók meg az NHSZ által rendelkezésre bocsátott hulladékgyűjtő zsákok!

Tegyén Ön is környezetéért! Vásároljon hulladékgyűjtő zsákokat!

Zöldhulladék kihelyezésére szolgáló zsák ára: 100 Ft/db, 10 db van egy tekercsben, sárga szelektív hulladék kihelyezésére alkalmas zsák 203 Ft/db, 10 db van 1 tekercsben és fehér, kommunális szemét kihelyezésére rendszeresített zsák 485 Ft/darab, mely egyesével is megvásárolható.

HULLADÉKINFÓK

SÁRGA FEDELŰ EDÉNY ÜRÍTÉSÉNEK IDŐPONTJAI: október 19-én kezdődő hét

ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁSÁNAK IDŐPONTJAI: október 26-án kezdődő hét

Minden körzetben a kommunális hulladék elszállításának napján viszik el a szelektív hulladékot!



Kiadja: Abonyi Városfejlesztő Kft. • Felelős kiadó: Gáspár Csaba ügyvezető • Felelős szerkesztő: Lórinicz Veronika • Szerkesztőség címe: 2740 Abony, Kossuth tér 1. • Tel.: 30/9-670-313 • Szerkesztőbizottság tagjai: • Pető Zsolt és Simon Szabina. • E-mail: sajt@abony.hu • ISSN: 1217-2421

• Nyomdai munkák: Magyar Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft. - Lajosmizse. • Felelős vezető: Németh Balázs ügyvezető • Web: www.mhk.hu

A megjelent cikkek valóságtartalmaért a szerzőket terheli minden felelősség.

ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a család gyászában!

Csikány István 80 év, Holló Ferencné 92 év, Angyal József 70 év, Dénes István 62 év, Turóczy Tibor 47 év, Kovács Miklósné 64 év, Gönczöl Géza 83 év, Penczi Mihályné 79 év, Mészáros Sándor 83 év, Dirner László 80 év, Bazsó Antalné 77 év, Pinvczki Pálné 88 év, Habony Lászlóné 89 év, Szekeres Tibor 83 év, Szabó Józsefné 74 év, Falusi Sándor János, Varga László Imre, Zelei József Károlyné 79 év, Urbán Lászlóné, Lipák Pálné 91 év

Gyógyszertári ügyelet

Az egyes patikák ügyeleti rendje minden időintervallumban: hétköznap 18.00-22.00-ig, szombaton 12.00-22.00-ig és vasárnap 8.00-22.00-ig

2020. 09. 28. - 10. 04.: Rozsnyai Patika

2020. 10. 05. - 10. 11.: Csontos Patika

2020. 10. 12. - 10. 18.: Benu Patika

2020. 10. 19. - 10. 25.: Rozsnyai Patika

2020. 10. 26. - 11. 01.: Csontos Patika

Kinizsi ösztöndíjat alapított az alpolgármester asszony

A Kinizsi Gimnázium évnnyitóján került sor az ösztöndíjprogram támogatottjának kihirdetésére. A Kinizsi ösztöndíjat Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony alapította, és ajánlotta fel, mely fél éves segítséget nyújt a legjobb tanulónak, Lengyel Annának. Alpolgármester asszony havi 20.000 forintot, összesen 120.000 forintot ajánlott fel, és egyúttal sok



sikert kívánt a Kinizsi Pál Gimnázium végzős diákjának továbbtanulásához, érettségijéhez.



Évnyitók és ballagások Abonyban

Abony oktatási intézményeiben ez az év normál tanítási rend alapján, szigorú biztonsági intézkedések megtartása mellett indult. Az évnyitó ünnepségek csak pár nappal az általános iskolai ballagások megtartása után következtek.



Hatalmas siker a hangszerbemutatón



A Bihari János Zeneiskola hangszerbemutatója ebben az esztendőben is hatalmas sikert aratott a gyerekek körében.



Kinizsi gimmi: Becsengettek



Szeptember 1-jén a Városi Sportcsarnokban rendezték meg az eső miatt a Kinizsi Pál Gimnázium évnnyitó ünnepségét, melyen a szigorú szabályok betartása miatt ezúttal csak az iskolát most kezdő diákok, tanáraik, az iskolavezetés, és a meghívott vendégek vettek részt. Az évnyitó búcsúztatták az oktatási intézmény igazgatóját, Kavencsánszkiné Pál Erikát. Stummer-Mészáros Bernadett megbízott igazgatónő több díjat is átadott a rendezvényen, melyet személyes jelenlétével tisztelt meg Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester, Pető Zsolt polgármester, valamint Dr. Koller József dandártábornok, az MH 86. Szolnok Helikopter Bázis parancsnoka,



és kollégája, Mádi Lajos alezredes. Mindketten példaeértékűnek nevezték szervezetük és az iskola közti együttműködést.

Díjazott tanulók:

- Lengyel Anna Brigitta: Kinizsi ösztöndíj
- Simon Rebeka: Ki? – Te! Ösztöndíj (Kinizsi Természettudományos ösztöndíj pályázat)
- Polgár Petra: Kinizsi-díj

Habony Zsolt természettudományos ösztöndíjat alapított

A Kinizsi Pál Gimnázium Városi Sportcsarnokban megtartott évnnyitó ünnepségén került sor a Kinizsi Természettudományos ösztöndíj adományozására. Az alapító Habony Zsolt, az oktatási intézmény korábbi tanulója. Az ösztöndíjban részesített diák fél éven keresztül havi 20.000 forintot kap munkája elismeréseképpen. Az ösztöndíjra pályázni kellett.

„A Kinizsi Természettudományos ösztöndíj közvetlen célja, létrejöttének miertje az, hogy a tanulók motiválva legyenek, szeressenek a Kinizsibe járni és lás-



sák már a gimnáziumi éveik alatt, hogy jó befektetés a tanulás. A közvetett célja pedig magának az intézménynek a helyzetbe hozása, megítélésének javítása a mikro-térségben.” – mondta az ösztöndíj alapítója, Habony Zsolt.

Szerkesztőségünk nevében is sok szeretettel gratulálunk az ösztöndíjat elnyert tanulónak, Simon Rebekának!

Védekezéshez szükséges eszközöket adtunk intézményeinknek



Az Önkormányzat továbbra is segíti az iskolák működését. A zavartalan szeptember 1-jei tanévkezdés érdekében a városvezetés érintésmentes lázmérőket, maszkokat, kézfertőtlenítőket biztosított a gyermekek és a pedagógusok számára.



Élménydús osztály

50 éves osztálytalálkozót szervezett a Szelei úti Ált. Iskolában 1970-ben ballagó 8. b osztály, *Katona Róza – Csöpi néni* – a fenti jelzővel illetett egyik volt osztálya. Mint elmondta, 35 éves pályafutása alatt a legélménydúsabb osztálya mi voltunk. Vagyis nem hagytuk őt soha nyugton. 2020-ban második nekifutásra (a koronavírus miatt) szeptember 5-én találkoztunk mi, az akkori 8. b-sek. Eljött hozzánk volt tanárnánk, *Király Béláné S. Izabella* is. A ballagó 32 főből 16-an jöttünk össze, 8 fő hiányzott. 8-an pedig sajnos már meghaltak.

Csibrányné Bartucz Rózsika és eme beszámoló írója, *Andrási István* még februárban kezdtünk szervezked-

ni az eddig egyetlen és már 50 éves találkozó májusi megtartására. A vírus közbeszólt, de szerencsére most sikerrel jártunk. Megrendeztük és felejtetetlen élménnyel lettünk gazdagabbak mindannyian.

A Somogyi Imre Á. I. egyik emeleti termében gyülekeztünk. Először köszöntött bennünket *Kazinczyné Juhász Ildikó* igazgató asszony – röviden bemutatva az iskola jelenlegi működési rendjét, hiszen az elmúlt 50 évben az jelentősen megváltozott. Ezután *Bar-tucz Rózsika* köszöntötte tanárainkat és a diáktársakat, *Andrási István A Tamítómhoz c.* verset mondta el. Ezután következett a rendkívüli of. óra: Osztály, vigyázz! Csöpi néninek jelentem...



A táblára kitett felnagyított tábló képeinek sorrendjében Csöpi néni mindenkit felszólított egy rövid 50 éves beszámolóra. Aki nem tudott megjelenni, annak írásban elküldött levelét olvastuk fel tájékoztatásul.

Tanáraink is elmondták a maguk élettörténetét és a hozzánk fűződő emlékeiket, így juttatva eszünkbe a közös múltat. S hogy miért is voltunk mi az élménydús osztály, szóljon itt erről egy történet.

A 7. évben osztálykirándulásra mentünk a Pilisbe, Klostropuszirtára csak az osztályfőnökkel. Csöpi néni azt gondolta, hogy mi majd szépen-rendesen tudunk viselkedni. A szálláson külön hálóban a lányok, külön a fiúk kap-

tak elhelyezést. Történt azonban, hogy egyik fiú hozott magával valami piát, amit mi annak rendje-módja szerint megkóstoltunk. Az pedig hatásos volt, olyannyira, hogy volt, aki rókázott tőle. Persze ez nem maradt titokban, de mi tagadtuk, hogy attól lenne a rosszullét. Az üveg előkerült a nem üzemelő kályhából bizonyítékként. Csöpi néni erre ma már azt mondta: „Nem gondoltam volna, hogy a fiúkkal kell aludnom”. Többet nem mentünk osztálykirándulásra! Szóval megcsináltuk az élményt ott is és még sok-sok más disznóságot a felsős 4 évünk alatt. Én, *Andrási István* csak hálás szívvel gondolok vissza a tőle kapott pofonokra, mert bizony mind nagyon megérdemeltem!

Az of. óra után a Lilaakácban vacsorával, tortával és kellemes beszélgetéssel zártuk ezt a felejthetetlen napot.

Köszönjük tanárainknak, Csöpi néninek, *Bellának*, hogy velünk voltak! Köszönjük minden résztvevőnek, hogy újra megosztották élményeiket, elmesélték életük rövid történetét.

Mi, a szervezők, *Csibrányné Bartucz Rózsika* és *Andrási István* boldog örömmel mentünk haza e találkozó után.

Andrási István



Elment a MESTER!

Emlékezés Gőnczöl Gézára 1937–2020

A Mester már az égi pályákon ontja a gólokat, vagy éppen felkészíti, irányítja a csapatokat.

Ma is élénken élnek emlékezetemben cselsorozatai, melyekkel kapura törve ontotta a gólokat.

Az 1950-es évek közepén, tehetségének köszönhetően már a felnőtt csapatban szerepelt, fiatal kora és apró termete ellenére.

„Csapatkép készítésekor két téglát tettem a lábam alá, de így is két fejjel alacsonyabb voltam csapattársaimnál” – mosolyogva mesélte több alkalommal a Mester.

Nem kis teljesítmény egy bajnoki évben, felnőtt bajnokságban 35 gólt szerezni. Az 1962–63-as bajnokságban ez *Gézának* sikerült, s **elhódította a megyei gólkirályi címet** (mögötte a 2. helyen *Czigler Ernő – Dudi* – szintén az abonyi csapat játékos a végzett 33 góllal). Előző évben is Ők végeztek az élen, csak fordított sorrendben.

Kiváló tehetségének köszönhetően sok neves, **NB I-es** együttes kereste meg ajánlatával, de Ő sorra visszautasította, s a szurkolók és a csapat nagy öröme **maradt Abonyban**.

1971-ben elvállalta az edzői teendőket, de szükség esetén beállt játszani is, szüksége volt csapatának a góljaira.

Remek képességű csapat kovácsolódott össze a keze alatt.

„Kisfiam” – így szólította játékosait, legyen az felnőtt, ifjúsági vagy serdülő játékos. Mindig mosolygósan, tréfásan, de a tréfa mögött komoly nevelő munka húzódott meg.

Munkahelyi elfoglaltságára hivatkozva, 1977 őszén már „csak” az ifi csapat irányítását vállalta. A Mester itt is olyan remek csapatot kovácsolt össze, amely hatalmas küzdelemben megnyerte a megyei bajnokságot.

Az 1980-as évek végéig dolgozott edzőként különböző korosztályokat segítve.

Sikert sikerre halmozott mind játékosként, mind edzőként.

Emberségével, sportszeretettel példát mutatott, s évtizedeken át maradvány emlék maradt, s marad még ma is a keze alatt nevelkedett fiatalok előtt. **Nem véletlenül kapta a MESTER elnevezést!**

MESTER! Emléked örökre megőrizzük, nyugodj békében!

Sárkányné Bálint Mária

Köszönjük a kupakokat!



Figyelem! KSH-felmérés folyik Abonyban, személyes megkereséssel! „Agrárcenzus, 2020”

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) az ország valamennyi településére kiterjedő, általános mezőgazdasági összeírást hajt végre, „Agrárcenzus, 2020” elnevezéssel. A felvétel Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási száma 2374.

Az online önkéntesítés lehetőségét biztosító első szakasz lezárultával összeírónk fogják személyesen felkeresni – az internetes válaszadással nem

élt – címetek 2020. szeptember 19. és november 22. között.

A felvétel részleteiről a www.ksh.hu/mezogazdasagi_osszeirasok oldal nyújt további tájékoztatást.

A felvétellel kapcsolatosan kérdés esetén kérem, hívja ingyenesen hívható zöldsámunkat 80/200-766 (2-es gomb, majd 2374-es OSAP-szám megadása szükséges), amelyen készséggel adunk tájékoztatást.

Összefogással kap új zongorát a zeneiskola

Az Abonyi Bihari János Zeneiskola a közelmúltban pályázott új zongora beszerzésére. Összesen 2,9 millió forintot kaptak az új hangszer beszerzésére, a hangszercsere Program keretében, azonban az ára 3,5 millió forint. A Ceglédi Tankerületi Központ és Abony Város Önkormányzatának anyagi szerepvállalása, segítsége mellett, összefogással egészítik ki az összeget, és pótolják a hiányzó részt. Mind az önkormányzat, mind pedig a tankerület 300-300 ezer forinttal járul hozzá ahhoz, hogy az abonyi zeneiskola új hangszeret vásárolhasson.

Abonyi Sajtó

Varga Sándorné lett a Ceglédi Vöröskereszt elnöke



Abony Város korábbi, rendszerváltás utáni első jegyzője, a Városunk Fejlődéséért Egyesület elnöke, Varga Sándorné lett a Ceglédi Vöröskereszt elnöke. Ezen megbízatásához sok szeretettel gratulálunk és kívánunk további eredményes munkát új pozíciójában!



Rend van a játszótéren

Május eleje óta ifjabb Raffai László gondoskodik az abonyi játszótér rendjéről a Kálvin úton. Laci lapunknak elmondta, hogy nem csak hétköznapokon, hanem hétvégeken is ügyel arra, hogy ne legyen rendbontás. Korábban sok gondot okozott, hogy kamaszok garázdálkodtak, ittak, dohányoztak a területen, elvették a kicsik elől a játékokat, de mindez a múlté, hiszen Raffai László szerint is „rend a lelke mindennek”.



„Május eleje dolgozom itt, azóta nincs hála istennek atrocitás. Nincs gond, nincs probléma. Eleinte voltak kisebb-nagyobb problémák. Nem a gyerekekkel van nekem bajom, a gyerek az kíváncsi, hanem egyes felnőttekkel. Produktatni akarják a kisgyerekeket a sportparkban, amit 14 éves kor alatt 140 cm magasság alatt nem is szabad használni. Van olyan szülő, akire rászólok, és mégsem hívja ki a gyermekét, ilyenkor elmondom neki, hogy csakis az ő felelősségére lehet ott a gyermek. Szerencsére elmaradtak innen azok a fiatalok, akik itt ittak, dohányoztak. Eleinte még bejártak ide olyan illetők, akik bejönnek sörrel vagy cigiznek. Ha felszólítom őket, akkor ők zokszó nélkül azonnal elhagyják a játszó-

tér területét. Először azt gondoltam, hogy lesz gondom, problémám a „nevelőotthonos” gyerekekkel, de meg kell mondanom, hogy nagyon kellemesen csalódtam bennük. Rendesen viselkednek. Maximálisan megadják mindenkinek a tiszteletet. Nagyon meg vagyok velük elégedve, ritkán bejönnek. Az edzőpályát használják ők, melyet nagyon sokan mások is igénybe vesznek. El kell mondanom, hogy nagyon ügyesek, akik használják, le a kalappal előttük! Van, amikor távra marad a szám, olyan dolgokat csinálnak. Nagyon népszerű ez a hely, van, amikor tele van mind a játszótér, mind az edzőpálya. Rongálás, firkálas nem volt, mióta itt vagyok. Köszönöm, hogy betartják a szabályokat, és kellemes időtöltést kívánok kicsiknek és nagyoknak!”

LV

Állampolgári eskü a Városházán



Szeptember 16-án délután állampolgári esküre került sor az abonyi Városházán. Méri Irén anyakönyvvizsgáló segítségével mellett Pető Zsolt, Abony Város polgármestere előtt tett esküt Treczker Angéla. A jeles

eseményen jelen volt a Ceglédi Járás Hivatal vezetője Magdáné dr. Rostás Boglárka is. Angélat elkísérték családjának Hölgy tagjai. Megtudtuk, hogy a magyar állampolgári esküt tevő Angéla már 32 éve Abonyban él. Elsőként magyar állampolgárként Pető Zsolt köszöntötte őt.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is sok szeretettel kívánunk további szép, boldog életet Angélanak és Családjának!

LV

Nagy sikert aratott az online Gulyásfesztivál



A Csányi Sándor által megálmodott, évtizedek óta Szolnokon megrendezett eseményt ebben az évben a koronavírus veszélyeztetettség miatt online formában szervezték meg. A „Gulyáskirály” Csányi Sándor ez alkalomból is nagyot alkotott, hiszen rekordszámú nevező vett részt a versengésben. Közülük négy abonyi formáció is indult, melynek tagjai jó szokásukhoz híven kápráztatták el a közönséget. A Röfi-Döfi, a Dreher, valamint az Andi-Bandi és Kálló József csapatának tagjai több jeles eseményen lettek finomságaikkal helyezettek, győztesek. Most is igazán kitettek magukat.

Vincze Antal települési képviselő, aki az egyik főzőcsapat tagja volt, lapunknak elmondta, hogy 51 csapat vett részt az idei online Gulyásfesztiválon. Mindenki kapott

díszoklevelet, és Gulyásfesztiválos kötetnyt. Ez évben nem rangsorolták a főzőcsapatok munkáit. Az indulók közt voltak lengyelek, felvidékiek és bécsi magyarok is.

Csányi Sándornak sok szeretettel gratulálunk a szervezésért, a főzőcsapatoknak pedig a kiváló teljesítményért! Bízunk abban, hogy hamarosan élőben is főzhetnek!

LV

Modern vonatokkal utazhatunk



Szeptember 21-től a második új emeletes motorvonat is megkezdte az utasforgalmi próbaüzemet a Nyugati – Zugló – Kőbánya-Kispest – Monor – Cegléd – Abony – Szolnok vonalon, miután az előzetes vizs-

gálatokat, tesztek követően megszerezte a szükséges engedélyeket. A jelenlegi ütemezés szerint év végéig várhatóan még további 8 kezd meg az utasforgalmi próbaüzemet. Jövőre pedig elkészül és útnak indul még 17 darab, 2022-ben további 13 darab. A szerelvények a Budapest-Vác és a Budapest-Szolnok vonalon teljesítenek majd szolgálatot lecsereelve a korszerűtlen járműveket. Forrás: Földi László országgyűlési képviselő közösségi oldala

Tárt kapus program Fergeteg módra

A HISZEK BENNED SPORT PROGRAM „Fitt, Egészséges Nemzetért Tárt Kapus Program” keretében az EMMI Sportért felelős Államtitkársága támogatásával a Fergeteg Triatlon Sportegyesület szervezésében megvalósuló programok közül hetente több alkalommal ingyenes, egészségmegőrző aktivitások közül lehetett választani.

Ezek a programok a nyári időszakban június közepétől a Városi Strandon úszóedzéseken valósultak meg több csoportban – haladók, középhaladók, valamint gyógyúszók csoportjában.

Szeptembertől délután folytatódnak hétfőn, szerdán és pénteken az úszóedzések.

Nyári időszakban és szeptemberben kedden és csütörtök dél-



után kerékpáros és futó edzések színesítették a választható programokat. A Művelődési Házban keddi és csütörtöki napokon Női alakformáló torna ad lehetőséget a mozgani vágyó hölgyeknek, ahol az elsődleges hangsúly a prevencióra tevődik, de fontos az alakformálás, a gerinctréning, a helyes lázító és nyújtó technikák.

A mozgás által bármilyen életkorban minőségi életet tudunk élni, csak tenni kell érte.

Vendégül láttam a Mucsi Horse Team csapatát



A mai napon irodámban fogadtam, és Abonyi vonatkozású ajándékokkal, és polgármesteri elismerő oklevéllel köszöntöttem a Mucsi Horse Team csapatát, melynek tagjai a közelmúltban a Kincsem Parkban futamot nyertek Rubikon nevű lovukkal. A megbeszélésen szó esett arról, hogy a többéves kitartó munka meghozta eredményét. Ezen kívül megbeszéltek a Nemzeti Vágtán való esetleges jövő évi indulásuk lehetőségét. A Mucsi Horse Team egyelőre nem rendelkezik a vágtán való indulásra alkalmas lóval, de nagyon szívesen fel-

készítenének egyet külön erre a versenyre, amennyiben megfelelő segítséget kapnak hozzá. Kíváncok a Mucsi Horse Teamnek további eredményes versenyzését, sok sikert! Örülök, hogy a csapat tagjai büszkéek arra, hogy abonyiak, és szeretnék országosan a továbbiakban is városunk pozitív hírnévét erősíteni.

Tégláson jártak íjászaink!

Hagyományörző íjászversenyt rendezett a téglási Turáni Sólom Hagyományörző Egyesület, immár hetedik alkalommal. Az egyedülálló Városok Viadalán harminc település negyven csapata indult az elsőségért. Sajnálatos módon a jelenlegi járványügyi helyzetben a határon túli csapatok nem tudtak eljönni, eddig ugyanis érkeztek erdélyi, délvidéki, felvidéki, sőt kazah és mongol csapatok is.

Abony képviselőjében a Nagyabonyi Íjászok csapata is részt vett a megemlékezésen. Pető Zsolt polgármester egy abonyi városzászlóval indította útjára a Nagyabonyi Íjászokat.

Molnár Gábor az egyesület elnöke lapunknak elmondta, hogy az egyedülálló csapatversenyen először vettek részt a Nagyabonyi Íjászok HSE versenyzői.

„A különleges célok leküzdése során az íjásztudáson kívül rendkívül nagy szerepet kapott csapatszellem és a stratégia egyaránt. A versenyzőknek egymást segítve kellett a célokat legyőzni, gyakran saját egyéni eredményüket háttérbe szorítva, feláldozva!

Ezen túlmenően igazi hagyományörző rendezvényként a versenyzők egyéni felszerelését (fegyverek, ruházat) is külön-külön pontozták.

Versenyzőink a számukra teljesen újszerű vetélkedésen remekül helyt állva küzdötték végig a pályát a nagy melegben. A versenyen indult negyvenből egyik csapatunk a 8., a másik a 20. helyen végzett, büszkén emelve magasba Abony zászlaját.”- mondta Molnár Gábor

„Felemelő érzés volt részt venni ezen a rendezvényen, azt hiszem méltón képviseltük szeretett városunkat, Abonyt bízom benne, hogy a következő alkalommal már a dobogóig „lőjük” Abonyt!”- mondta el lapunknak Kruvincia János települési képviselő.

LV



Átúszta a Dunát a Nemzeti Vágtán Abony színeiben induló lovacska, Marokkó



Petrik Tamás, az Abonyt képviselő Zboray Viki edzője pár éve megnyerte Budapesten a Magyar Vágtát Csemő színeiben, így ahogyan képeink is mutatják, remekül ért a lovak trenírozásához. Idén Abonyt a Nemzeti Vágtán döntőjében októberben Marokkó nyergében Zboray Viki képviseli majd. A



napokban nagy tettet vittek véghez, mert edzőképpen átúszták a Dunát! Petrik Tamás edző la-

punknak elmondta, hogy több éve készültek erre, és most megtették. Továbbra is jó edzést, felkészülést kívánunk a lovaknak, és a lovasoknak! Hajrá Abony, hajrá Viki, Hajrá Marokkó!



Érdemes kitalogatni az abonyi piacra!

Mindig friss, egészséges, házilag készített termékekkel, zöldségekkel, gyümölcsökkel, lángossal várják a kedves vásárlókat! Válassza Ön is az abonyit!

TÁJÉKOZTATÓ

Kedves Vásárlók!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Piac (Abony, Kossuth tér 5-7.) változatlan nyitvatartási időben áll a továbbiakban is a vásárlók rendelkezésére.

A Piacsarnok épülete előtti szabad területen („Retro Piacon”) az árusítás megengedett azzal, hogy az árusok részére kötelező az egészségügyi maszk – ennek hiányában az annak rendeltetését, funkcióját betöltő textil (orrot, arcot takaró sál, kendő) – viselése.

A Piacsarnok épületében továbbra is **kötelező a maszk viselése MINDEN ott tartózkodó személy részére.**

Kérjük a Tisztelt Vásárlókat, hogy a Piacsarnok épületében és az épület előtti szabad területen történő vásárlás során egyaránt szíveskedjenek a 1,5 méteres távolságot betartani.

A Piacsarnok épületében a melegvízes, fertőtlenítőszeres kézmosás biztosított.

Kérjük szíves megértésüket és együttműködésüket az emberi élet védelme és a járványügyi előírások betartása érdekében. A bevezetett védelmi intézkedésekkel védjük Önmagunkat, családjunkat és valamennyi embertársunkat.

Köszönettel:

ABOKOM Közhasznú Nonprofit Kft.



Ünnepélyes műsor a Szent Korona tiszteletére



Abonyban két hétig tekinthető meg a Szent Korona óriásmakettje a Városháza előtti téren. Szeptember 25-én a koronavírus járvány veszélyeztetettsége miatt zártkörű ünnepséget tartottak, melyen ünnepi beszédet mondott Pető Zsolt polgármester, Szabó István Pest Megye Közgyűlésének elnöke, valamint az alkotó, Elekes Gyula tűzzománc művész. A rendezvényen felléptek a Bihari János Zeneiskola AMI növendékei, tanárai, valamint Kali Endi a Montágh Imre Általános Iskola tanulója. A rendezvényt több térségből érkező polgármester is megtisztelte személyes jelenlétével.

A Szent Korona nagytított másolata 2018-ban a Szent István-napi ünnepségre készült, Elekes Gyula képzőművész, Erdélyben élő művelődési ház igazgató

ötlete nyomán. Európában nincs még egy ilyen ötvösművészeti remekmű” – fogalmazott Elekes Gyula, aki először kartonból és pálcikákból építette meg az installáció makettjét, majd kivitelezőt keresett. Az öt méter magas és öt méter átmérőjű modell polikarbonátból készült, időtálló anyag. Méreténél fogva igen látványos, és pedagógiai célja van: felfrissíti az eddigi ismereteket, ugyanakkor pluszinformációkat ad. Találkozik rajta a nyugati és keleti kereszténység, hiszen az Atya és Fiú, illetve a szentek mellett megjelennek bizánci császárok képei is, amelyek egyértelműen utólag kerültek oda, nem is illenek a foglatba, illetve a fűt lyukak is erre engednek következtetni.



20 éves a KID FC

Sok szeretettel gratulálunk és kívánunk további sok szép sportsikert!



Az abonyi Tóth Ernő Sportpályán családi nappal, futballal ünnepelték az Abonyi KID FC huszadik születésnapját szeptember 20-án. Az egész napos eseménysorozaton a résztvevők felelevenítették az elmúlt húsz esztendő legjelentősebb eseményeit, köszöntötték és díjazták az időszak kiemelkedő szereplőit.

A családi napon az Abonyi KID FC ünnepélyesen bejelentette azt az együttműködési megállapodást, amelynek keretében a járás legnagyobb és legeredményesebb utánpótlásnevelő klubja szorosabbá fűzi kapcsolatát egyesületünkkel, a régiós központként működő Ceglédi VSE-vel.

A felek a kölcsönös segítségnyújtás

mellett megteremtették az alapját annak, hogy a legtehetségesebb futballisták útja Cegléden keresztül vezessen majd kiemelt akadémiaira, vagy a felnőtt csapatunkban teljesedjen ki tudásuk.

Az Andonik Sztárválogatott – mely csapat Járdány Vanda települési képviselő közreműködésével érkezett Abonyba – is focizott a 20 éves Abonyi Kid FC ünnepségén, ahol egy jó hangulatú, gólgazdag, fordulatos gálamérkőzést játszott a helyi vezetőség és edzők ellen. A rendezvényt a sportszerető közönség nagy-nagy öröme személyes jelenlétével tisztelte meg Détári Lajos hatvanegyeszeres válogatott, hétszeres világválogatott és egyszeres Európa-válogatott magyar labdarúgó, edző.



MEGHÍVÓ

Az aradi tizenhárom hős tábornok kivégzésének 171. évfordulójának emlékére

2020. október 6-án 17:00-kor
a Millenniumi Emlékkertben
megemlékezést tartunk.

Várunk mindenkit szeretettel!

Szervezők:

Abony Város Önkormányzata, Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre